

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РФ
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования
«Тувинский государственный университет»
НАУЧНАЯ БИБЛИОТЕКА



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

26 октября 2024 г. Научная библиотека Тувинского государственного университета приглашает Вас принять участие в Ежегодной научно-практической конференции преподавателей, студентов и аспирантов ТувГУ. Секция библиотековедения: **«Возможности библиотеки в личностном и профессиональном становлении молодежи».**

Цель научно-практической конференции – содействие личностному и профессиональному развитию молодежи через библиотеки. Внимание будет сосредоточено на следующих вопросах: особенности социализации и самореализации молодежи в библиотеке; современные подходы к профориентационной работе со школьниками, возможности библиотеки в профессиональном становлении молодых пользователей, построении их карьеры и развитии творческого потенциала.

Рабочий язык круглого стола – русский и тувинский.

Время проведения секции «Возможности библиотеки в личностном и профессиональном становлении молодежи» в 12.00 ч. (местное время).

Форма участия в круглом столе: смешанная - онлайн и офлайн.

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться. Регистрация заявок осуществляется **до 07 октября 2024 г.**

Место проведения секции НПК: Научная библиотека Тувинского государственного университета, г. Кызыл, ул. Ленина, д.5, Научный читальный зал (ауд.21).

Секция НПК будет транслироваться в онлайн формате через приложение TrueConf-видеоконференция.

Реквизиты конференции будут отправлены участникам 23.10.2024 г. на электронные почты.

По итогам конференции будет издан сборник с размещением в РИНЦ. Требования к статьям в Приложении 2 (статьи для публикации предоставить до 1 ноября 2024 г.).

Контакты:

– nb@tuvsu.ru, 89133441555 – Подик Ирина Витальевна, к. п. н., директор Научной библиотеки ТувГУ;

– nb@tuvsu.ru, 89133475088 – Балган Марина Сергеевна, зам. директора Научной библиотеки ТувГУ.

Заявка

на участие в Ежегодной научно-практической конференции преподавателей, студентов, аспирантов
Тувинского государственного университета
в секции «Возможности библиотеки в личностном и профессиональном становлении молодежи»

ФИО	
Организация	
Должность	
Тема	
Контактный телефон, электронная почта	

УДК

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА РУССКОМ

ФИО автора (ов), должность,

Название организации полностью, город, страна

Аннотация на русском (не более 5 строк)

Ключевые слова на русском (не более 50 слов)

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА АНГЛИЙСКОМ

ФИО авторов, название организации, должности на английском

Summary

Keywords:

Контактный телефон, эл.почта

(обязательно!)

Объем текста статьи, включая заголовки и необходимую справочную информацию, а также таблицы и рисунки (не более 2 ед.) не должен превышать 5 страниц! Иллюстрации включаются в общий объем публикации с обязательными подписями к рисункам, иллюстрациям и таблицам. Текст должен быть набран на компьютере в редакторе Word for Windows (форматы: .doc, .docx) на русском или английском языках. Библиографические ссылки: в тексте в квадратных скобках указывается фамилия автора, год издания, страница ссылки: [Шаров, 2017. С. 5].

Шрифт Times New Roman, размер шрифта – 12 pt, в таблицах – 11 pt, межстрочный интервал – 1,0, абзацный отступ: 1,25 см.

Поля: левое и правое – 2,0 см.; верхнее и нижнее – 2,0 см.

Графический материал: таблицы не нумеруются. В тексте должна присутствовать ссылка на таблицу, рисунок, схему, график и пр. При оформлении таблицы и пр. в правом верхнем углу пишут слово таблица (рисунок, схему, диаграмма), затем идет тематический заголовок к таблице (рисунку, схеме, графику и пр.) по центру, без абзацного отступа. Рисунки и графики оформляются в формате JPG, использование блок-схем только в формате JPG. Список использованной литературы приводится в конце текста. Ссылки на записи в списке помещаются внутри текста статьи в квадратных скобках в соответствии с пристатейным списком литературы, в котором авторы перечисляются не по алфавиту, а в порядке их цитирования в тексте статьи [номер источника в списке, страница]. Например: [8, с. 128]. (ГОСТ Р 7.0.5—2008 «Библиографическая ссылка» https://ru.wikisource.org/wiki/ГОСТ_Р_7.0.5—2008).

Статьи ученых печатаются без рецензии. Перед публикацией статьи проходят экспертную оценку. Статьи / тезисы, не прошедшие отбор, не включаются в сборник. Оргкомитет оставляет за собой право отказа статьи / тезисов в публикации в случае их несоответствия правилам оформления и оригинальности текста **не менее 60%**.

Тезисы доклада печатаются в авторской редакции. ЗА СОДЕРЖАНИЕ СТАТЬИ (ТОЧНОСТЬ ПРИВОДИМЫХ В РУКОПИСИ ЦИТАТ, ФАКТОВ, СТАТИСТИЧЕСКИХ ДАННЫХ) ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕСЁТ АВТОР.